

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

领回没几天,兄弟俩又出来流浪

15岁哥哥带着10岁弟弟流浪四个月,希望孩子父亲尽快领他们回家

本报记者 苑菲菲

连续几天晚上,招远温泉路肯德基内总有三个小男孩在睡觉。看孩子可怜,一位好心市民每晚都接孩子回家吃饭,较小的一个孩子也在市民家中留宿。原来,三个孩子中,有两个在去年就曾在烟台流浪,被父亲领回去后再次出来流浪。从去年11月至今,15岁的哥哥带着10岁的弟弟又流浪了4个月。

流浪被父亲领回,两天后父亲又走了

连着几个晚上,经过招远温泉路肯德基的市民,都会在肯德基内发现三个小男孩。三人都是十多岁的样子,身上衣服很脏,头发粘着,看上去很久没洗过。3月10日晚上,三个孩子的消息传播到招远贴吧内,义工跑忘和Lisa前去肯德基,看能否帮上忙。

经了解,原来三个孩子中15岁的潘新疆和10岁的潘伟波是亲兄弟,俩人去年在烟台流浪,被烟台救助管理站流浪未成年人救助保护中心收容过一段时间(本报曾于2013年

10月18日C04版报道),后被父亲领回。“孩子们说爸爸不管他们,回去住了两天后走了,他们在出租屋待了几天见爸爸不回去,就又外出流浪了。”跑忘颇为无奈地说。

从去年11月至今,两个小男孩白天靠着好心人接济度日,晚上就在肯德基、麦当劳或德克士过夜。两个孩子还告诉义工,他们年后去烟台的一个饭店里洗过碗,晚上在汽车站睡觉,遇到了自称是从内蒙古到威海找爸爸的于永洋。三人流浪了一阵子,又回到了招远。

他们在好心人家蹭饭,却居无定所

看孩子可怜,一位好心的女士每晚都会把孩子接回家里吃饭,家里地方小住不开,便只留10岁的潘伟波住宿。10日晚,也许是因为孩子们给顾客造成不便,肯德基没再允许另外两个孩子睡在店内,俩人只得去对面的小公园露宿一晚。

11日上午,跑忘联系到于永洋的父亲,得知小于并非是从内蒙古到威海去找爸爸,而是从威海家中跑出来的,家里找他找疯了。11日下午,于永洋顺利被爸爸接走。潘新疆

因为很久没洗澡,被好心人带回家洗澡。可这两个孩子以后怎么办,义工们很头疼。

跑忘说,俩人的老家是四川省绵阳市盐亭县双碑乡。父母一直带着兄弟俩在外打工,几年前来到烟台。后来父母离婚了,孩子就跟着爸爸,哥哥潘新疆上到小学5年级就辍学了,年龄小的潘伟波到2年级就不上了。孩子们说爸爸去矿上打工了,平时很少管他们,老家还有七八个叔叔伯伯,他们也不知道联系方式。



弟弟被好心市民接回家吃饭住宿,哥哥潘新疆跟着义工们一起吃晚饭。义工供图

希望孩子父亲把兄弟俩接回家

从10日到18日,两个孩子的家人仍然没有找到。潘伟波一直在好心市民杨女士家中,潘新疆则住在自己一个朋友家里。义工们正在积极寻找帮助他们的方法。

两个孩子不想找爸爸,担心回去后爸爸不管他们,他们还得再次出来流浪,这让义工们很为难。孩子的家人长时间不找孩子,也不知道到底是什么原因,出了什么状况。可能不在招远了,甚至可能离开了

烟台。

兄弟俩也说不出口爸爸的电话,义工们没办法联系到他的父亲。“先让他俩在义工这边帮点忙,看能不能找到他们家人,这样反复地流浪再流浪,也不是办法。”跑忘说,俩孩子平时都在招远一些公共场合出没,父亲如果真心找孩子,不可能找不到。

据悉,孩子的父亲叫潘仕锦,希望有知情者可以通知孩子的父亲。

冰轮路同一地段 一上午两起追尾

本报热线6610123消息(记者尹海涛) 18日上午,芝罘区冰轮路同一地段发生两起车辆追尾事故,时间上只差几分钟,所幸两起追尾事故并无人员受伤。

上午8点半左右,在冰轮路一段段内侧车道上,一轿车突然改变车道超车,紧随其后的一辆面包车来不及刹车,导致两车追尾。之后不久,在这一路段外侧车道又发生一起车辆追尾事故,两辆轿车停靠在路边,其中一辆车的左后轮车身已经凹陷进去。

记者在现场看到,先发生追尾的面包车前脸保险杠已经撞碎,地上一地碎片,而轿车后保险杠油漆脱落。“我改变车道超车时,前面车突然刹车,我也只能紧急刹车,虽然没有撞上前面的车,但后面面包车来不及刹车撞了上来。”轿车司机说。

据目击者称,两起事故相差不过几分钟,但两者没有任何关系,发生在同一路段纯属巧合。据面包车司机介绍,因为双方都只交了交通事故责任,要等交警来鉴定事故责任。而后来发生追尾的两辆车因为都交了全额保险,损失由保险公司赔付,保险公司到达现场拍照取证后,两位车主随后离开现场。

路遇车辆不相让 拿出砍刀吓唬人

本报热线6610123消息(记者侯艳艳 通讯员孙婷婷 许铎文) 一男子开车与一骑车“狭路相逢”后,眼见对方不倒车,就拿出砍刀挥舞着吓唬人,民警及时制服了男子。

17日晚晚上8点多,莱山公安分局盛泉派出所接110指挥中心指令,莱山区某街道一男子持刀威胁他人,接警后民警立即赶往现场。当时一男子持刀挥舞,情绪激动。一名民警上前安抚,另一名民警趁机从后方一把抓住他的胳膊,将其按倒在地。

据了解,当晚毛某开车经过该路段时对面也来了一辆车,由于路口狭窄,毛某闪了几下大灯示意对方倒车让路,没想到对方不仅不让还骂了毛某一顿,一听对方骂人毛某立即从后备箱拿出砍刀冲到对方车前理论,路过群众见状报了警。毛某因非法携带管制刀具,被处以5日行政拘留。

“老爷车”高速路上爆了胎 晃晃悠悠开到收费站

在收费站工作人员和过路司机的帮助下更换了轮胎

本报热线6610123消息(记者孙健 通讯员梅华 晓峰) 18日上午7点左右,一辆年份较为久远的灰色三菱“老爷车”,缓缓地由高速路上行驶到养马岛收费站后停了下来。驾驶员匆匆地从车上下来,向收费站内的工作人员求助。

原来驾驶员刘女士从威海出发,准备到芝罘区接孩子回家。从威海上了高速,进入烟台后不久,刘女士就发现

车辆有些不对劲,下车查看才发现原来车辆左前轮胎漏气了。“这前不着村后不着店的,想想在高速上没人帮忙还危险,我就没敢停下来。”刘女士说,因为不会换胎,她有点不知所措。

正在着急的时候,她看见路边“前方500米至养马岛收费站”的指示标志,刘女士顿时看到了希望,想坚持到养马岛收费站找人帮忙。就这样,她一路打着双闪灯晃晃悠悠,行车速

度在每小时20公里左右,好不容易坚持到了收费区域,就再也动不了了。

养马岛收费站的工作人员了解情况后,立刻上前帮助刘女士更换轮胎。这时途径养马岛收费站的驾驶员李先生见状,也主动下车帮忙,在收费站工作人员和过路司机的帮助下,刘女士很快换好了轮胎。万分感谢了工作人员和过路司机的热心帮忙后,李女士驾车离开。

国网招远市供电公司

全力保障春灌用电

本报讯(通讯员刘君波) 为全力确保春灌抗旱可靠供电,近日,国

网招远市供电公司通过对涉及抗旱供电的重要变电站、线路实现全接

线、全保护运行,最大限度减少停电时间,确保电网供电可靠性。

治疗男人肾虚的OTC国药 免费发放

益气固体、滋阴壮阳,力补胶囊精选人参、海龙、鹿茸、羊睾丸、肉苁蓉、菟丝子、枸杞子、山茱萸、杜仲、大黄、地黄、五味子、西红花、蜂皇冻干粉等名贵药材精制而成。

功能主治:益气固本、滋阴补肾。用于肾阳不足、气血亏损所引起的腰膝酸软、畏寒肢冷、神疲乏力、失眠健忘、头晕耳鸣、阳痿、早泄、遗精。

批准文号:国药准字B20020223,豫药广审(文)第2013080091号

宣传好不如疗效好,为使广大中老年朋友们亲身体验到国药的独特治疗功效,现在拨打电话4006123097即可申领一盒体验装。编辑短信“姓名+电话+地址”发送到13065032375也可报名申领一盒体验装。服用体验装有效果后再进行购买,这样就能避免花费冤枉钱!